

**АО «Казахстанская фондовая биржа»**

Уведомляем вас о том, что международное рейтинговое агентство S&P Global Ratings 25 марта 2022 года рейтинговое агентство S&P Global Ratings подтвердило кредитный рейтинг Freedom Finance Life «B» по международной шкале и долгосрочный рейтинг по национальной шкале «kzBBB-», сохранив «Позитивный» прогноз по ним.

По мнению аналитиков рейтингового агентства, в 2021 году компания продолжила интенсивное развитие с высокой рентабельностью.

Позитивный прогноз отражает ожидания того, что рейтинги Freedom Finance Life могут быть повышенены в ближайшие 12 месяцев, если компания будет поддерживать качество инвестиционного портфеля на уровне "BBB-" и продолжит свое развитие, сохраняя при этом сильные показатели прибыли.

В 2021 году премии Freedom Finance Life выросли на 32%, а доля компании на казахстанском рынке страхования жизни составила 8%, что говорит о хороших конкурентных позициях компании. За прошедший год компания достигла следующих показателей:

- рентабельность активов (return on assets — ROA) - 7,5%;
- рентабельность собственного капитала (return on equity – ROE) - 53%,
- рентабельностью инвестиций - 7,5%;
- чистая прибыль в размере 5,3 млрд тенге.

S&P Global Ratings:

«АО «КСЖ “Freedom Finance Life”» продолжила свой сильный рост в 2021 году с высокими показателями рентабельности. Доля инструментов инвестиционного уровня (с рейтингом не ниже «BBB-») в активах компании составила 62%.

Мы положительно оцениваем эти события, поскольку компания увеличивает масштабы и эффективность, а также увеличивает свою капитальную базу, при этом ее нормативная маржа платежеспособности выросла до 216% по состоянию на декабрь 2021 г. со 155% в декабре 2020 года.

Азамат Ердесов, председатель правления Freedom Finance Life:

«Главная цель нашей компании – позаботиться о будущем казахстанцев, нам необходимо оперативно подстраиваться под современные реалии и создавать продукты, которые могут существенно улучшить финансовое положение людей и снизить нагрузку на их личный бюджет при непредвиденных обстоятельствах.

С 2020 года ограничения из-за COVID-19 стали драйвером развития онлайн страхования. К примеру, в нашей компании за последние два года появилось пять программ, которые позволяют заключать договор и оформлять полисы онлайн. В 2021 году мы продолжили тенденцию разработки и запуска онлайн продуктов. К ним относятся рисковые продукты (страхование туристов за рубежом, страхование от коронавируса, страхование от критических заболеваний), накопительное страхование жизни с высокой годовой ставкой вознаграждения в иностранной валюте и немедленные аннуитеты.

Текущий год предоставляет нам новые возможности роста и развития рынка страхования в Казахстане. В нашей команде более 200 специалистов, которые создают страхование по-новому. Благодаря качественному, технологичному сервису и выгодным условиям, число тех, кто доверяет нашей компании стремительно растет. На сегодняшний день мы обеспечили страховую защиту более 390 тыс. казахстанцам. И в наших планах продолжать развитие и создавать для людей самые лучшие решения для уверенного и безопасного будущего».

С уважением,
Председатель Правления



Ердесов А.Д.

